

## 王励勤绯闻女友身份曝光 成都电视台节目主持人



本报讯 近日,网上爆出王励勤和红衣美女同游上海世博会的照片,随行的还有王励勤的父母,传言称王励勤好事将近。记者随后调查了解到,红衣女子其实并非网络传言那么神秘,她竟然是成都电视台第二频道(CDTV-2)《抵抵倒倒拐》栏目主持人刘彦池。昨日,尚在刘彦池接受了专访,谈及与王励勤的邂逅。

刘彦池告诉记者,早在2007年就与王励勤认识,“不过当时只是打了照面,知道他是运动员,但并不熟”。直到今年主持某商业活动,刘彦池才和王励勤熟络起来。“最近这段时间,我们联系比较多,经常打打电话,有时在网上碰到也会聊天。”刘彦池说,两人的关系并不像网友猜测的那样,“我们就是朋友,碰巧遇到了就聊会几天,没想到大力他名气这么大,照片一下公布到网上了。”

和王励勤有没有发展可能?刘彦池说:“他真的一个很不错的人,不过我已经心仪对象了。” 木木

## 美国也有“大欺小” 21岁男子冒充初中生参加比赛



本报讯 朱利克斯·斯利兹,一个居住在美国佛罗里达州而且还犯过入室抢劫的21岁无业青年,居然在该地区13~14岁的初中生橄榄球联赛中混迹两年。10天前,他在正儿八经申请读初中的过程中,终于被识破。

美国以前也曾发现过几例“大充小”参加比赛的案例,不过,最多就是大三四年级——20岁出头冒充高中生参加联赛,像他这样大七八岁,冒充初中生参加比赛的骗子,还闻所未闻。 木木

## “单车环豫行”昨日落幕



本报讯 由捷安特组织的“低碳生活,绿色出行”单车环豫行”活动昨日落幕,本次活动本着“低碳生活,绿色出行”的宗旨,邀请来自全省的120多位单车运动爱好者,于2010年8月12日从郑州出发,历时20天,途经开封、商丘、周口、漯河、驻马店、信阳、南阳、平顶山、汝州、济源、洛阳、鹤壁、濮阳、安阳、焦作、新乡、许昌等18个地市,圆满完成了总行程2260公里的活动。此次活动得到了沿途18地市单车运动爱好者协会及各地环保组织的大力支持,有万余人参与到本次签名活动中来。 晚报记者 秦明伟

昨晚,2010年土耳其男篮世锦赛继续进行。在安卡拉体育馆进行的C组第四轮争夺中,中国队以80:89不敌俄罗斯队,遭遇两连败。如此一来,小组四轮战罢中国队战绩是1胜3负,邓华德的球队出线只存在理论上的可能,而俄罗斯队则提前跻身16强。根据赛程安排,小组最后一轮中国队将在9月3日凌晨对阵土耳其队,而俄罗斯队的对手将是希腊队。

# 鏖战三节半,最后时刻崩盘 80:89不敌俄罗斯,出线无望 “继承国足优良传统” 男篮也有“黑色三分钟”

声音

## 输,并不可怕

中国男篮输了,未能像邓华德说的那样“震惊世界”。其实,以男篮目前的状态,要想“震惊世界”,难度太大。球场上,毕竟靠实力说话。

好在即便输球,男篮在小组赛中所表现出的拼劲,或者说是精神面貌,还是值得称道的。一个“拼”字,如今成了很多国字号球队的掌上法宝。比如王宝泉带领下的女排,再比如邓华德手下的男篮。竞技比赛,拼是必须的,但即便全力以赴,实力没到,水平没到,输球,就在情理之中。

关于邓华德,在圈内,是有不同声音的。有专家质疑:他在美国算不上名帅,论资历、论能力,某些国内教练可能并不比他差;还有,在技战术方面,到目前为止,看不出老邓给中国男篮带来多少实质性的提高……

真所谓众口难调。中国人口多,球迷人数多,作为一名国字号教练,难免会遭到这样那样的议论。据说老邓很在意,每次都要让人将报纸上对他的评价逐条一一翻译。其实,不必在意的。一个人,不可能让所有人都满意、都开心,关键是,要对自己有信心,要对自己手下的队伍有信心。输,并不可怕;怕,才可怕。能够包容不同的意见,从某种程度来说,也是自信的表现。

相信老邓在调节球队气氛、提升队员信心方面自有一套。更何况,能在现有环境之下,现有资源之下,将中国男篮完全捏合在一起,并能够打出一股气势,还是很不容易的。

至于说,中国男篮这些年,为什么水平提高不快?从表面看,是少一个灵魂人物,少一个组织后卫。但事实上,却是篮球项目这几年急功近利心态的一种折射——中国男篮走的是一条捷径,一味强调高度,却放弃了小、快、灵,失去了我们原有的优势。

没有良好的后备基础,没有合理的选材机制,这才是中国篮球陷入困境的根源。这不是一两年、一两个人能够解决的。所以,即便男篮输了球,即便最终没有能够“震惊世界”,不要责怪这些已经“拼”了的队员,也不要责怪邓华德,那不是一两个人,或者是一两支队的过错。他们已经尽力了。 本组撰文 海子

战场

## 145秒,被对手打了个0:14

中国足球曾有著名的“黑色三分钟”,而男篮昨天也遭遇了黑色三分钟。

前三节,双方你来我往,谁也没能把比分拉开。而直到第三节比赛结束,中国队也只以62:63落后一分。

比赛进入第四节,两队展开对攻战。第四节还有4分38秒时,王仕鹏两记罚球让男篮75:73反超俄罗斯2分。随后,俄罗斯暂停调整。再次归来,俄罗斯先是沃伦诺夫暴扣,再是蒙亚3分,贝科夫则连续中远投篮命中,俄罗斯众星突然发难,接连用进攻打乱中国阵脚,男篮则连续失误和投篮不中,遭遇两分多钟的得分荒。俄罗斯从4分20秒到终场前1分55秒两分多钟的时间内打出14:0的高潮,男篮75:87落后了12分之多,最后虽然易建联扛起进攻重任,但为时已晚,男篮最终在决胜时刻崩盘。这堪称男篮本届世锦赛的最黑暗时刻,可以和2000年奥运会上男篮被法国队最后时刻逆转相比。145秒里被打成14:0,男篮暴露了关键时刻掌控比赛能力不足的弱点。

本场比赛,中国队4人得分上双,孙悦贡献全场最高的19分3个篮板,王仕鹏16分,易建联14分9个篮板,王治郅14分4个篮板。

北京时间昨晚的比赛中,男篮以76:84不敌波多黎各。两连败的中国男篮出线希望渺茫。

# 第一次当上八号种子,李娜却止步首轮 “莫名其妙就输了,尽快忘掉吧”

本报讯 恐怕连李娜自己都没有想过,自己第一次跻身大满贯赛前八号种子的旅程,竟然有且仅有一场比赛。

但这真实地发生了。昨日凌晨,面对着同为去年美网女单八强的K·邦达连科,李娜输得很奇怪。她有一个很好的开局,仅半个小时就取得了6:2的首盘胜利,但接下来的情况,用李娜的话就是“状态莫名其妙地就下去了”。4:6和2:6,连丢两盘的李娜以赛会八号种子的身份,成为本届美网开赛两天来首轮出局的最种子选手。

“本来挺好的,莫名其妙地(状态)就下去了。”回想比赛,李娜仍对自己输球的原因想不明白。

“我赛前的调整和训练状态都不错,原本想在美网有所作为。”李娜对自己的发挥也无所适从,这是继去年的东京赛后,她与K·邦达连科又一次交手,李娜自己赛前也曾想过不好打,“但是没有想过最后会以失败结束”。

是役,李娜在制胜分上以30:16远超过对手,但多达45个的非受迫性失误(比对手多了19个)让这场比赛又一次变成了“李娜式失利”的典型。

这是李娜参加4届美网以来的最差成绩,也是自2006年澳网后,首次止步于大满贯首轮。更关键的是,这场失利很有可能让她冲击年底女子职业巡回赛总决赛的梦想就此破灭。

“我会尽快忘掉这场比赛,然后苦练,再回来迎接新的比赛。”就这样,李娜结束了本届美网之旅。



## 彭帅逆转闯入次轮

链接

本报讯 李娜先赢后输,另一朵中国金花彭帅则正好相反。昨日面对美国持外卡参赛的17岁小将罗杰斯,彭帅在以6:7先输一盘后,以7:6和6:3连扳两盘,艰难晋级第二轮。这也是彭帅参加美网的最好成绩,此前5次参赛,彭帅两度打进第二轮,3次首轮出局。 林峰